Pytania zadane przez Wpykonawce, dotyczace zadania pn.: ,Zakup i montaz
w charakterystycznych lokalizacjach gminy tablic, wySwietlaczy LED w celu informowania
mieszkancow o stanie jako$ci powietrza” oraz udzielone przez Zamawiajacego odpowiedzi.

Zamawiajacy nie dopuszcza rdwnowaznego rozwigzania w postaci dotozenia modemu z protokotem
MQTT i przesytania danych niezaleznie przez tablice. Konieczne jest instalowanie infrastruktury w
postaci kabla LAN. Zgodnie z pkt 3 ppkt b) Zaproszenia do skladania ofert, Zamawiajacy zobowiazuje
si¢ do wskazania miejsce podtaczenia do Internetu za pomoca kabla lub WI-FI.

pytanie nr 1

Dlaczego Zamawiajacy nie dopuszcza rOwnowaznego rozwigzania, jezeli nie generuje ono
dodatkowych kosztow a jednoczes$nie zmniejsza ingerencje w strukturg budynku i zapewnia

stabilno$¢ przesylania danych - niezaleznie od dostgpnosci sieci zewnetrznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga podtaczenia tablic LED za pomoca interfejsu komunikacyjnego
(LAN RIJ45). Dopuszcza si¢ zastosowanie jako dodatkowe rozwigzanie w postaci dotozenia modemu
z protokotem MQTT.

pytanie nr 2

Prosimy o podanie specyfikacji facza internetowego na kazdej z wymienionych lokalizacji oraz
wskazanie zabezpieczen sieci pod wzgledem dostgpu urzadzen zewngtrznych. Dodatkowo prosimy
0 wskazanie, ktora z nich jest dostarczana w ramach Ogolnopolskiej Sieci Edukacyjne;.

Odpowiedz: W wymienionych w Zaproszeniu do sktadania ofert lokalizacjach tgczem internetowym
jest swiattowdd. Zamawiajacy zapewnia, ze sie¢ jest zabezpieczona pod wzgledem dostepu urzadzen
zewnetrznych, jednak wskazanie rodzajow tych zabezpieczen stanowi tajemnice urzedu. Zadna
z wymienionych lokalizacji nie jest podtaczona do Ogolnopolskiej Sieci Edukacyjne;.



